

作为我省首批试点之一

青县基层小微权力“监督一点通”平台上线

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 边贵成 魏超)该享受的惠民福利没有享受到,该找谁?补贴款没有按时按标准发放,怎么办……您别急,基层小微权力“监督一点通”平台可以帮您。近日,根据省纪委监委统一部署,青县基层小微权力“监督一点通”平台正式上线运行。这一平

台聚焦群众身边腐败和作风问题,为群众提供便捷的移动互联网监督渠道。

据悉,该平台由中央纪委国家监委主管、河北省纪委监委主办,青县是全省首批14个试点之一,也是我市唯一的试点。青县纪委监委通过发布公告、在服务窗口摆放二维码、在

各机关门口摆放宣传展板、在农村发放“明白纸”等方式,向群众介绍该平台的操作使用流程。

目前,青县当地群众可使用手机关注省、市纪委监委微信公众号,或使用电脑访问省、市纪委监委门户网站,进入“监督一点通”,反映或投诉身边的

操心事、烦心事和揪心事。当地纪检监察机关受理群众的反映和投诉,转相关职能部门办理解决。群众可以随时在平台查询办理进度,并评价办理结果,当地纪委监委全程跟踪督办。省、市纪委监委通过“监督一点通”,全面掌握群众反映投诉情况,对群众反映集中或强烈的

事项开展专项监督。

需要注意的是,基层小微权力“监督一点通”平台目前暂不受理针对党员干部或监察对象涉嫌违纪违法问题的检举控告。如果群众想反映此类问题,可通过“12388”网站,向相关纪检监察机关反映。

市中级人民法院开办暑期托管班,解干警后顾之忧

首批20名儿童“入学”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 黄亚男)7月11日,由沧州市中级人民法院开办的干警子女暑期托管班正式开班,首批20名12岁以下的小学生及幼儿园儿童,将在这里度过暑假。

据了解,为办好法院干警子女暑期托管班,市中级人民法院专门安排人员,腾空部分干警活动室作为办班场地。托管对象为暑假期间干警家中确实无人照看的子女(包括小学生

和幼儿园儿童),托管时间与干警作息时间同步。

同时,市中级人民法院精心挑选部分家长和志愿者提供相关服务,并发动有才艺特长的干警,开设声乐、美术、朗诵、安

全教育等特色课堂,丰富孩子们的暑假生活。

市中级人民法院帮助干警解决孩子暑期托管难这一问题,解除了他们的后顾之忧,使他们把更多的精力投入到工作中。

黄河路小学推进文明校园建设

创新德育活动 孩子快乐成长

本报讯(记者 苏少静)创新德育活动,让学生在快乐中成长。我市黄河路小学大力推进文明校园建设,开展了多种多样的活动。

黄河路小学坚持“快乐德育”的教育思想,开展多种多样的活动:“春种一粒种”活动,让孩子们体验劳动的快乐;“点亮梦想 逐梦太空”期末闯关活动中,孩子们化身探险员,去探索太空的奥秘;开设篮球、足球、网球等体育特色课程,让孩子们充分感受运动的乐趣……

黄河路小学注重传统文化教育。每逢传统节日,学校都会组织丰富多彩的活动:诵诗词、做月饼、缝香包、扎灯笼、演皮影戏……学生们通过动手实践,感受到传统文化的魅力。

作为全国冰雪运动传统特色校,黄河路小学还组建了校园速滑队、冰球队,多次在比赛中取得优异成绩,还向河北省速滑队输送了3名优秀运动员。

此外,黄河路小学还充分发挥社团的作用,先后组建了围棋、民乐、绘画、书法等多个社团,并定期开展科技节、读书节、艺术节等活动。

中超第10轮

沧州雄狮队 负于天津队

本报讯(记者 霍钢杰)昨晚,中超联赛进行第10轮角逐,沧州雄狮队0比3负于天津津门虎队。

本场比赛第21分钟,天津津门虎队赵英杰左路传中,沧州雄狮队门将邵璞亮判断失误,球弹地入网半场战罢,沧州雄狮队0比1落后。

下半场,场上少了一人的沧州雄狮队进攻更显吃力。第54分钟,罗萨助攻,朴韬宇禁区内抽射破门,天津津门虎队2比0领先。第92分钟,天津津门虎队石炎低射破门,将比分锁定为3比0。

本场比赛也是沧州雄狮队第一阶段的最后一场比赛。接下来,沧州雄狮队将利用3个星期的休整期,准备8月份开始的第二阶段比赛。

本轮降雨结束 晴闷天气回归

气温高、湿度大,市民要注意防暑

本报讯(记者 何晓玲)前天傍晚开始,我市出现降雨天气,昨天凌晨,大雨如注。今天,降雨离场,气温回升,闷热感回归。

据市气象台工作人员介绍,前天傍晚至昨天18时,沧州市区平均降水量为49.4毫米,

其中,沧州市气象局大院降水量最大,达67.1毫米。全市平均降水量为49.2毫米,其中,献县段村乡降水量最大,达140.2毫米。最大小时雨强出现在献县段村乡,达51.5毫米/小时。全市共有3个乡镇降大暴雨(献县

段村乡为140.2毫米,海兴县香坊乡海丰村为107.1毫米,盐山县庆云镇后堂村为105.4毫米),81个乡镇降暴雨,86个乡镇降大雨。

本轮降水结束,今天我市迎来晴天。晴朗天气回归,对气

温也将产生影响。预计沧州市区今天最高气温将达到30℃以上,明日最高气温将升至34℃。气温高、湿度大,闷热感将袭来。市气象台工作人员提醒市民,一定要注意防暑。



近日,南运河水务管理部门组织人员对百狮园附近的大运河河面进行清理。

据了解,入夏以来,工作人员持续对大运河河面漂浮物、水草进行清理,保障大运河的水质,营造良好的城市环境。
魏志广 吴晓彬 摄

不文明行为曝光台

市区部分公共卫生间 无障碍设施不完善

本报讯(记者 王宝航)近日,记者走访发现,市区部分公共卫生间无障碍设施不完善,残障人士使用不方便。

在新华区路华小学西面,编号为“362”的公共卫生间没有设置专用的无障碍卫生间。记者发现,这个卫生间的铁门斜倚在门框上,已经无法正常开启。门口有3

层台阶,没有设置无障碍通道和扶手。走进厕所里面,一股刺鼻的气味迎面而来,令人感觉不适。

在运河区解放西路渤海酒店对面,记者发现,编号为“002”的公共卫生间没有设置专用的无障碍卫生间,也没有设置无障碍通道和扶手。



为文明点赞

市民遇大雨无处躲避

公交员工请她上车避雨

本报讯(记者 鹿维双)日前,市民朱女士外出时遇到大雨。正在维修车辆的沧州公交集团五公司员工发现后,招呼朱女士上车避雨。

近日,市民朱女士骑电动车去解放西路附近办事。回家途中下起了大雨,她没有带雨具,急匆匆地来到树下躲雨。雨越来越大,朱女士正不知如何

是好,一辆停靠在路边的402路公交车打开车门,一名公交员工招呼她到车上避雨。朱女士怕弄湿座椅,不好意思上车。另一名公交员工走下车来,将朱女士请上车。

原来,这辆公交车在运营中发生故障,公交集团五公司副经理谭红生、公交车长张阳阳等人当时正在修车。